

MKB Professzori Klub Hírlevél

2013. FEBRUÁR

Tisztelt Professor Asszony, Tisztelt Professor Úr!

Februári hírlevelünkben tájékoztatom Önt az idei rendezvényterveinkről és bemutatom szakértőinket. Meghívjuk Önt a február 27-i klubestre.

Színházi ajánló rovatunkban Koltai Tamás ajánlja a budapesti Katona József Színház A mizantróp című darabját, amelynek március 13-i előadására a Színház 25%-os árkedvezményt és 30 darab jegyet biztosít klubtagjainknak.

Professzori könyvajánló sorozatunkban Örkény Antal ír Komoróczy Géza A zsidók története Magyarországon I-II. című könyvéről. Programajánlónkban Mauer Dóra professor asszony ajánl figyelmébe egy osztrák-magyar geometrikus művészeti kiállítást.

Kérem, olvassa el hírlevelünket!

Rendezvénytervek

Kérem, hogy a következő információkat tekintse előzetes tájékoztatásnak. Az időpontokban, illetve helyszínekben történhet változás.

Terveink szerint az év első felében Miskolcon és Veszprémben, az év második felében Debrecenben, Sopronban, Szegeden és Pécssett tartunk vacsorával egybekötött rendezvényt. A budapesti nagy rendezvényt október végére, november elejére tervezzük.

A vacsorával egybekötött rendezvények mellett klubestek is lesznek irodalom, képzőművészet, tudomány és zene témakörökben.

Klubestet tervezünk Pécssett, Szegeden és március 20-án Debrecenben. Budapesten idén 8 klubest várható, amelyek közül kettőt nyitottá teszünk a Petőfi Irodalmi Múzeumban. A részletekről később írok tájékoztatást.

Szakértőink bemutatása

A Professzori Klubunknak már több mint 1200 tagja van, amely nagy felelősség a programok megtervezésénél. A tematikus klubestek bevezetésével egyértelmű lett számomra, hogy ezt egyedül nem vállalhatom, ezért olyan szakemberek segítségét kell kérnem, akik az adott téma szakértői, remek ötleteik vannak, kiváló előadók és klubestek vezetésében is jártasak.

Irodalom témakörben Tarján Tamást, képzőművészettel kapcsolatban Szegedy-Maszák Zoltánt, tudomány tárgykörben Gózon Ákost, zenei szakértőként pedig László Ferencet kértem fel.



[Gózon Ákos](#)



[László Ferenc](#)



[Szegedy-Maszák Zoltán](#)



[Tarján Tamás](#)

Szakértőink nevére kattintva elolvashatja életrajzukat.

Februári klubest

2013. február 27-én tartjuk irodalmi klubestünket a Petőfi Irodalmi Múzeumban, A HANG VISSZHANGJA – Kalandozás az akusztikus költészetben címmel. A program szerkesztő-műsorvezetője Tarján Tamás, közreműködik Barbinek Péter.

Tarján Tamás ajánlja figyelmébe a programot: „Vers az, amit mondani kell” – Kányádi Sándornak egy kisgyermek szavai nyomán megfogalmazott gondolata szállóigévé vált. De milyen vers az, amelyet nem mondani, hanem kiáltani, suttogni, kántálni, dúdolni, sziszegni, selypíteni kell; amely eleve a hangzás, az akusztikus megjelenítés sajátosságainak figyelembe vételével íródik? Az összeállítás a modern hangzó költészet világába kalauzol, visszapillantva az énekelt, a szájról szájra szálló líra ősforrásaira is.



Barbinek Péter

Meghívó

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves Partnerét
az MKB Professzori Klub
A HANG VISSZHANGJA – Kalandozás az akusztikus költészetben
című irodalmi klubestjére.

Közreműködik: **Barbinek Péter** színművész
Szerkesztő-műsorvezető: **Tarján Tamás** irodalomtörténész

Időpont:

2013. február 27., szerda 18:00

Helyszín:

Petőfi Irodalmi Múzeum Vörös terme (1053 Budapest, Károlyi Mihály u. 16.)

Kérem, hogy részvételi szándékát legkésőbb február 26-ig jelezze a professzoriklub@mkb.hu e-mail címre. Felhívom szíves figyelmét, hogy a jelentkezési lehetőséget előbb is lezárhatjuk a terem korlátozott befogadóképessége miatt. Tájékoztatom, hogy a rendezvényen fényképfelvételek készülnek.

Színházi ajánló



Ebben a hónapban **Koltai Tamás** ajánlja Önnek a budapesti **Katona József Színház A mizantróp** című darabját. Írását [ide](#) kattintva olvashatja el.

A Mizantróp március 13-i előadására 25% kedvezménnyel válhatnak jegyet klubtagjaink.

A Színház 30 darab jegyet fenntart klubtagjainknak 2013. február 28-án 18 óráig. Ezt követően is igényelhet jegyet, de azt csak korlátozottan, vagy az is elképzelhető, hogy egyáltalán nem tudja biztosítani a Színház, illetve a fenntartott jegyek előbb is elfogyhatnak, ezért javaslom, hogy mielőbb rendelje meg, ha szeretné megtekinteni az előadást.

A kedvezményes jegyárak: 1-10. sor: 1.875 Ft/db, 11-16. sor: 1.500 Ft/db. Jegyeket Dakó Dóránál, a Katona József Színház szervezőjénél tud rendelni a dako.dora@katonaszinhaz.hu e-mail címen. A jegyeket az előadást megelőző 10. napig tudja kifizetni és átvenni a Katona Közönségszolgálati Irodában (1052 Budapest, Petőfi Sándor utca 6., tel.: 06 1 317 4061).

A Színházzal kötött megállapodásunk szerint, a nem Budapesten élő klubtagjaink közvetlenül az előadás előtt vásárolhatják meg és vehetik át előre lefoglalt jegyeiket. Kérem, hogy amennyiben él az előfoglalási lehetőséggel, de az előadást mégsem tudja megtekinteni, azt időben jelezze Dakó Dórának a fenti e-mail címen vagy a 06 20 771 3095-ös telefonszámon.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a jegyek átvételénél minden esetben be kell mutatnia a „Professzori Klub” feliratú arany bankkártyáját.

Szeretném felhívni a figyelmét, hogy márciusi hírlevelünkben Karsai György a Kamra **Rükverc** című darabját ajánlja, amelyet **klubtagjaink áprilisban egy zártkörű előadás keretében tekinthetnek meg.** További részleteket a márciusi hírlevelben olvashat.



Professzori könyvajánló

Aktuális könyvajánlónkban Örkény Antal professor úr ajánlja Komoróczy Géza **A zsidók története Magyarországon I-II.** című könyvét. Írását [ide](#) kattintva tekintheti meg.



Kedvezményadó partnereink

A Professzori Klub teljes kedvezményadói listáját [ide](#) kattintva érheti el. A kedvezményeket bármely klubtagunk igénybe veheti a „Professzori Klub” feliratú Visa vagy MasterCard forintalapú nemzetközi arany bankkártyájának felmutatásával.

Programajánló

Maurer Dóra professor asszony ajánlja figyelmébe a Nyílt Struktúrák Művészeti Egyesület (OSAS) és a Szépművészeti Múzeum Vasarely Múzeuma GEO - NEO - POST osztrák-magyar geometrikus művészeti kiállítását, amelyet április 28-ig, hétfő kivételével naponta 10-18 óráig tekinthet meg a Vasarely Múzeumban (1033 Budapest, Szentlélek tér 6.).

A NYÍLT STRUKTÚRÁK MŰVÉSZETI EGYESÜLET (OSAS) ÉS A SZÉPMŰVÉSZETI MÚZEUM VASARELY MÚZEUMA tisztelettel meghívja Önt és barátait a

GEO - NEO - POST

osztrák-magyar geometrikus művészeti kiállítás megnyitására
Vasarely Múzeum, 2013. február 1. 18 óra

A tárlatot megnyitják:

PIA JARDI művészettörténész, Bécs, a kiállítás osztrák kurátora
MONIKA PESSLER a Friedrich és Lillian Kiesler Magánalapítvány igazgatója, Bécs
N. MESZÁROS JÚLIA művészettörténész, Győr, a kiállítás magyar kurátora

Részvevő művészek:

Friederich KIESLER · Victor VASARELY · HETÉY Katalin · KOVÁCS Attila · Helga PHILIPP ·
KELLE Antal · Heimo ZOBERNIG · JOVÁNOVICS Tamás · Esther STOCKER · Mar VICENTE

A kiállítás megtekinthető:

2013. február 2-től 2013. április 28-ig,
hétfő kivételével naponta 10-től 18 óráig
Vasarely Múzeum, 1033 Budapest, Szentlélek tér 6. · Telefon: +361 388-7551
www.osas.hu

bmuK Bundesministerium für
Bildung, Kunst und Kultur



osztRák Kultúrális (Ostria)



Kedves Professor Asszony, kedves Professor Úr, kérem, jelezze nekem a kozma.kata@mkb.hu e-mail címre, **ha szívesen ajánlana olyan programot, amelynek Ön a közreműködője**, és bárki által megtekinthető, legyen az előadás, könyvbemutató, kiállítás, koncert, vagy más egyéb program. Szívesen hírt adok róla a Programajánló rovatban.

Amennyiben kérdése merül fel a Professzori Klubbal kapcsolatban, kérem, írjon a professzoriklub@mkb.hu e-mail címre.

Tisztelettel és üdvözlettel:

Kozma Kata

MKB Professzori Klub háziasszonya